
Europee e Amministrative 2019

AFFLUENZA ALLE URNE

COMUNE DI CESENA

Rilevazione Comunali (ballottaggio) - DOMENICA alle ore 23:00

Sezioni pervenute: 98 su 98

Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

1 450 508 958 201 44.67% 211 41.54% 412 43.01%

2 340 443 783 218 64.12% 288 65.01% 506 64.62%

3 457 526 983 202 44.2% 243 46.2% 445 45.27%

4 373 461 834 209 56.03% 269 58.35% 478 57.31%

5 423 515 938 244 57.68% 286 55.53% 530 56.5%

6 414 478 892 233 56.28% 252 52.72% 485 54.37%

7 467 491 958 212 45.4% 237 48.27% 449 46.87%

8 441 505 946 263 59.64% 296 58.61% 559 59.09%

9 365 432 797 211 57.81% 252 58.33% 463 58.09%

10 375 460 835 241 64.27% 285 61.96% 526 62.99%

11 423 409 832 247 58.39% 242 59.17% 489 58.77%

12 437 507 944 186 42.56% 211 41.62% 397 42.06%

13 448 556 1004 192 42.86% 231 41.55% 423 42.13%

14 389 449 838 179 46.02% 222 49.44% 401 47.85%

15 384 377 761 269 70.05% 252 66.84% 521 68.46%

16 344 399 743 231 67.15% 247 61.9% 478 64.33%

17 418 410 828 272 65.07% 265 64.63% 537 64.86%

18 313 400 713 185 59.11% 231 57.75% 416 58.35%

19 320 358 678 214 66.88% 219 61.17% 433 63.86%

20 392 432 824 240 61.22% 236 54.63% 476 57.77%

21 477 503 980 283 59.33% 284 56.46% 567 57.86%

22 371 448 819 212 57.14% 236 52.68% 448 54.7%

23 380 436 816 199 52.37% 221 50.69% 420 51.47%

24 0 0 0 20 28 48

25 356 420 776 212 59.55% 246 58.57% 458 59.02%

26 272 315 587 139 51.1% 148 46.98% 287 48.89%

27 323 351 674 179 55.42% 200 56.98% 379 56.23%

28 236 240 476 143 60.59% 143 59.58% 286 60.08%

29 453 505 958 267 58.94% 285 56.44% 552 57.62%

30 365 376 741 226 61.92% 227 60.37% 453 61.13%

31 314 381 695 180 57.32% 197 51.71% 377 54.24%

32 324 361 685 187 57.72% 188 52.08% 375 54.74%

33 384 475 859 218 56.77% 260 54.74% 478 55.65%

34 449 498 947 253 56.35% 278 55.82% 531 56.07%

35 479 523 1002 304 63.47% 316 60.42% 620 61.88%

36 384 416 800 222 57.81% 225 54.09% 447 55.88%

37 377 406 783 245 64.99% 258 63.55% 503 64.24%



Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

38 319 381 700 170 53.29% 188 49.34% 358 51.14%

39 319 351 670 210 65.83% 202 57.55% 412 61.49%

40 408 393 801 222 54.41% 224 57% 446 55.68%

41 312 306 618 173 55.45% 171 55.88% 344 55.66%

42 332 358 690 203 61.14% 186 51.96% 389 56.38%

43 319 326 645 185 57.99% 178 54.6% 363 56.28%

44 420 493 913 250 59.52% 295 59.84% 545 59.69%

45 396 424 820 276 69.7% 265 62.5% 541 65.98%

46 399 430 829 237 59.4% 248 57.67% 485 58.5%

47 406 422 828 228 56.16% 234 55.45% 462 55.8%

48 401 454 855 223 55.61% 246 54.19% 469 54.85%

49 393 469 862 224 57% 257 54.8% 481 55.8%

50 402 472 874 231 57.46% 255 54.03% 486 55.61%

51 373 435 808 216 57.91% 233 53.56% 449 55.57%

52 443 459 902 278 62.75% 263 57.3% 541 59.98%

53 388 456 844 232 59.79% 255 55.92% 487 57.7%

54 344 389 733 231 67.15% 236 60.67% 467 63.71%

55 461 471 932 309 67.03% 291 61.78% 600 64.38%

56 429 430 859 249 58.04% 227 52.79% 476 55.41%

57 457 495 952 257 56.24% 256 51.72% 513 53.89%

58 385 453 838 217 56.36% 242 53.42% 459 54.77%

59 364 383 747 206 56.59% 209 54.57% 415 55.56%

60 388 423 811 238 61.34% 254 60.05% 492 60.67%

61 170 150 320 90 52.94% 83 55.33% 173 54.06%

62 362 369 731 212 58.56% 206 55.83% 418 57.18%

63 375 359 734 239 63.73% 214 59.61% 453 61.72%

64 428 441 869 251 58.64% 260 58.96% 511 58.8%

65 386 363 749 224 58.03% 216 59.5% 440 58.74%

66 451 472 923 263 58.31% 253 53.6% 516 55.9%

67 489 473 962 276 56.44% 246 52.01% 522 54.26%

68 305 309 614 173 56.72% 167 54.05% 340 55.37%

69 322 299 621 136 42.24% 121 40.47% 257 41.38%

70 396 382 778 208 52.53% 185 48.43% 393 50.51%

71 420 425 845 236 56.19% 244 57.41% 480 56.8%

72 478 477 955 232 48.54% 217 45.49% 449 47.02%

73 330 313 643 203 61.52% 167 53.35% 370 57.54%

74 406 428 834 214 52.71% 215 50.23% 429 51.44%



Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

75 428 423 851 220 51.4% 216 51.06% 436 51.23%

76 362 344 706 213 58.84% 184 53.49% 397 56.23%

77 339 335 674 167 49.26% 157 46.87% 324 48.07%

78 394 410 804 235 59.64% 210 51.22% 445 55.35%

79 347 369 716 177 51.01% 158 42.82% 335 46.79%

80 411 450 861 218 53.04% 221 49.11% 439 50.99%

81 420 451 871 267 63.57% 241 53.44% 508 58.32%

82 470 487 957 264 56.17% 287 58.93% 551 57.58%

83 393 374 767 229 58.27% 203 54.28% 432 56.32%

84 431 430 861 228 52.9% 200 46.51% 428 49.71%

85 474 485 959 275 58.02% 263 54.23% 538 56.1%

86 521 535 1056 294 56.43% 284 53.08% 578 54.73%

87 384 389 773 240 62.5% 222 57.07% 462 59.77%

88 415 447 862 230 55.42% 232 51.9% 462 53.6%

89 393 401 794 248 63.1% 244 60.85% 492 61.96%

90 420 428 848 271 64.52% 260 60.75% 531 62.62%

91 447 445 892 279 62.42% 265 59.55% 544 60.99%

92 428 498 926 267 62.38% 291 58.43% 558 60.26%

93 394 433 827 257 65.23% 274 63.28% 531 64.21%

94 370 379 749 208 56.22% 225 59.37% 433 57.81%

95 420 425 845 247 58.81% 239 56.24% 486 57.51%

96 320 349 669 171 53.44% 191 54.73% 362 54.11%

97 333 343 676 193 57.96% 159 46.36% 352 52.07%

98 378 375 753 207 54.76% 198 52.8% 405 53.78%

TOTALE 37785 40708 78493 21765 57.6% 22348 54.9% 44113 56.2%




